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1. Jepet progresioni aritmetik me kufizé té paré 3
dhe diferencé té progresionit 5. Shuma e dy
kufizave té para té tij éshté:
A)20 B)15 0)11 D)10

2. Né njé varg numerik kufiza e n-té jepet nga
formula y,=2n-5, n numér natyror. Kufiza e
pesté e tij éshté:
A)7 B)S C)3 D)2

3. Né njé progresion gjeometrik kufiza e paré
éshté 3 dhe herési i tij 2. Gjeni kufizén e pesté:
A)48 B)243 C)93 D)11

4. Tre kufizat e para té njé progresioni aritmetik
jané 2x+4, 5x-4 dhe 3x+4. Gjeni diferencén e
progresionit.
A)16/5 B)2 C)4/5 D)8/5

5. Né progresionin aritmetik me diferencé 2 dhe
me kufizé té dyte 5, kufiza e shtaté éshté:

A)7 B)10 )12 D)15

e 249 .
6. Sa kufiza té varguty, = ;—:ljane mé té méd

5
se—-
2

A)10 B)12 014  ®1e

7. lJepet progresioni aritmetik 8,5,2,..... . Kufiza
pesté e tij éshté:
A)-4 B)-1 01 )3
) ’ 20.
8. Vargu 3;x;6.... Eshté gre metrik.
Gjeni x.
A)18 B)9 3v2
21.
9. € progresioni
n+1 Gjeni shumén e
22.
D)53
10. {yl _ 3 . Gjeni shuméne 5
Yn=n+1Yn_1
kufizave té para té kétij vargu. 23,
A)30 B)17 C)45 D)29
11. Sa mé e madhe éshté e mesmja aritmetike nga

e mesmja gjeometrike e numrave 1 dhe 25.
A)5 B)8 C)12 D)18

12.

13.

14.

15.

24.

Sa éshté kufiza e 71 e vargut 30,27,24,....
A)180 B)-183 C)-180 D)-240

Né njé progression gjeometrik kufiza e paré

éshté 1, herési 3 dhe shuma e n kufizave té para
40. Gjenin.
A)4 B)S C)6 D)7
Gjeni shumén e té gjithé nu
99.

A)990

tek nga 1 deri

B)2350

Né njé progresij

gl'a,b,c éshté progression
he vargu a’-bc, b*-ac, c*-ab

e kufizé té dyté 8cm. Té gjendet
kuboidit.

umrat a-3, a+1 dhe a+7 formojné progression
gjeometrik. Té gjendet a-ja.

. Shuma e n kufizave té para té njé progresioni

aritmetik éshté 2n’-4n. Sa éshté kufiza e 21 e
kétij progresioni.

Shuma e kufizave té njé progresioni gjeometrik
zbrités té pafundém éshté sa 8/7 e shumés sé
tre kufizave té para té tij. Té gjendet herési q.

Tregoni nése numri 12 éshté kufizé e vargut
Va=n2+6n+20; y.=2"4; y,=V/3n—1

Eshté dhéné vargu me kufizé té pérgjithshme
n-3

Yn =75
grafikut té tij. Shkruani y, , y2n. Tregoni nése
numri 21/4 éshté kufizé e kétij vargu.

;neN. Tregoni tre pikat e para té

Té gjenden té gjithé trekéndéshat kénddrejté
brinjét e té ciléve formojné progression
aritmetik.

Gjeni shumén e té gjithé kufizave pozitive té
progresionit aritmetik 45,40,..,..,
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